

母亲因脑溢血成了植物人，父亲又因脑溢血瘫痪

儿子每天用针管给母亲喂饭

本报6月27日讯（记者 罗志强）罗庄区罗西街道办事处苑庄村郑诗凤是植物人，儿子就只能将食物用豆浆机打碎然后在用针管将饭注入母亲口中，喂这么一顿饭就需要一个多小时。

27日，记者来到罗庄区罗西街道办事处苑庄村张健家，张健正用豆浆机给母亲郑诗凤准备早餐。

“我妈这病开水泡饼都用豆浆机打碎，这也是我妈最常吃的饭。”儿子张健告诉记者，由于母亲吃饭时连嘴都张不开，他就只能将食物用豆浆机打碎后，再用针管将饭注入母亲口中，喂这么一顿饭就需要一个多小时。

“我妈今年54岁，2007年5月，我妈由高血压引起脑溢血，先后到高新区人民医院、罗庄区人民医院、临沂市人民医院治疗，钱花了30多万，病就是不见好，最后还是因为没钱治疗，只好将我妈搬回家。”张健无奈地说，不幸的是，母亲的病还没见好，父亲张洪彬又因不堪家庭重负，2008年同样突发脑溢血，导致身体右侧半身不遂。

据张健介绍，目前他在沂河路一家汽贸公司做汽车销售员，每月工资一千多元，父母的医疗费半个月就花费800元，他根本承担不了高昂的药费和生活支出，再加上父母的医疗负债，一家人经常吃了这一顿，没了下一顿。

张健今年25岁，和女朋友相处两年了，就因家庭原因遭到了女方父母的反对。“我还年轻，得先照顾好父母，我个人的事以后再说吧。”面对自己的婚姻和自己的双亲，张健毅然选择了后者。



↑张健在用针管给母亲喂饭。

→张健在用豆浆机给母亲做饭。

儿子走失两月不知下落 悲痛父亲走街串巷寻找

本报6月28日讯（记者 孟凯）6月28日上午，家住沂南县青驼镇石门庄的卢善存向本报反映，他的儿子走失有两个月了，希望看到过他儿子的热心市民能够及时提供线索。

卢善存称，他的儿子卢维峰今年33岁，患有后天性精神病。4月30日，卢维峰骑着一辆老式自行车离家出走，从此再也没有回去。卢维峰身高1米72，出走时穿着白色衬衫和蓝色裤子，脚穿黄色普通布鞋。

卢善存说，卢维峰16岁时，因一次变故导致精神不正常。当时卢维峰小学毕业考初中，但没考上。由于家里经济条件不好，卢善存便让他辍学，结果卢

维峰并不希望辍学，就生了一场病。病好后，卢善存发现儿子精神不正常后曾带他去医院治疗过，医疗费花了2万多，病情却没见好转。

卢善存悲伤地说：“儿子走失以后，我走遍了周边的县城、村庄，莒南、郯城、临沭、河东等地我都找遍了，但儿子一直杳无音讯。”卢善存称，每到一个地方，就去附近的派出所打听，但至今也没找到儿子。

卢善存希望看到过他儿子的热心市民能够及时提供线索。卢善存电话：18265145392，本报热线电话：8966110。

卫康整形免费打造沂蒙第一人造美女 海选时间通知

请报名参加临沂卫康整形美容免费打造沂蒙第一人造美女的选手于7月3日上午8点(星期日)到卫康医院三楼参加现场海选活动，请各位选手准时参加海选，有更多惊喜等你来拿。

为了实现一直梦想的美丽

为了成为卫康整形美丽的代言人

为了拥有20万丰厚的经济收益的岗位
请还想报名的爱美追求者

再给你4天时间，赶紧报名

或7月3日上午8点到海选活动现场
直接报名参加海选

做整形 到卫康

报名热线：7322 555

网络报名：www.lyweikang.com QQ:771883851
海选地址：解放路与临西二路交汇处路南（卫康医院三楼）